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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  ЯБЛАНИЦА 

 

ПРОТОКОЛ № 20 

 

         Двадесетото редовно заседание на Общински съвет Ябланица, под ръководството на 

председателя на Общински съвет – г-н Румен Гаврилов, се проведе на 08.04.2025г. и 

09.04.2025г. (вторник и сряда). 

ПЪРВИ ДЕН 

08.04.2025г.  

от 14:00ч. до 16:05ч. 

 

         Присъстват 13 общински съветници. 

         Присъстват: г-н Найден Найденов-кмет на общината, г-н Ивелин Йошев-секретар, г-жа 

Диана Василева-гл.експ. СП, г-жа Светла Симеонова-ст. експ. ОСЕ, г-н Владимир Василев-

мл.експ. СП, г-жа Николинка Чобанова-кмет с. Малък извор, г-жа Мая Петкова-кмет с. 

Орешене, г-жа Невена Давидкова-кмет с. Батулци, г-жа Цецка Цакова-кмет.н-к с. Дъбравата, 

г-н Галин Георгиев-кмет с. Златна Панега г-н Калин Кънчев-кмет с. Брестница. 

         Присъстват официални представители на институции и служби: г-н Иван Грънчаров-

кмет на Община Луковит, г-жа Наталия Василева-началник РУ-Ябланица към ОДМВР Ловеч 

и г-н Мирослав Василев-ВПД началник РСПБЗН гр. Ябланица.        

         Присъстват граждани. 

         Заседанието откри и ръководи г-н Румен Гаврилов-председател на Общински съвет.  

         Г-н Гаврилов-председател ОбС – поясни, че съгласно чл. 27, ал. 2 от ЗМСМА и чл. 73, 

ал.1 от Правилника за организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и 

взаимодействието му с ОбА, заседанието на Общински съвет е законно. Представи проекта 

за дневен ред и даде думата за предложения за изменения и допълнения по така 

представения проект. 

        Тъй като от страна на присъстващите в залата общински съветници предложения и 

мнения не бяха изразени, г-н Румен Гаврилов-председател ОбС обяви, че преминават към 

процедура «Гласуване» за приемане на така представения проект за дневен ред. 

 

         Общински съвет прие да работи по следния  

 

Дневен ред 

         1. Анализ за дейността на Районно управление гр. Ябланица към ОДМВР – Ловеч, за 

периода от 01.01.2024г. до 31.12.2024г.  

         2. Анализ за дейността на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на 

населението“ гр. Ябланица през 2024г.  

         3. Приемане на отчетен доклад за дейността на Местната комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетни и непълнолетни – община Ябланица за 2024г.  

         4. Приемане на доклад за дейността на Комисията по безопасност на движението към 

Общинска администрация Ябланица за 2024г.  

         5. Предложения от Кмета на Общината:  

            5.1. Приемане на Годишен отчет за изпълнение на Програмата за управление на кмета 

на Община Ябланица за срока на мандат 2023-2027г., за 2024г.  

           5.2. Одобрение на Годишен доклад за 2024г. за наблюдение на изпълнението на Плана 

за интегрирано развитие на община Ябланица /ПИРО/ за периода 2021-2027г.  

           5.3. Отчети за работата на кметовете и кметските наместници на населени места в 

общината за 2024г. и информация за състоянието и проблемите по населени места и 

предприетите мерки за решаването им.  
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           5.4. Откриване на производство по принудително отчуждаване на имоти – частна 

земеделска земя, находящи се в местност „Дълга поляна“, с. Брестница за разширение на 

„Гробищен парк“ в с. Брестница.  

           5.5. Използване на част от натрупаните общи отчисления по чл. 64 от Закона за 

отпадъците(ЗУО), придържайки се към възможностите, които дава чл. 24 от Наредба № 7 от 

19.12.2013г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера на обезпеченията и 

отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, за финансиране изграждане на хале и 

прилежаща площадка за инсталация за предварително третиране на битови отпадъци на 

регионален център за управление на отпадъците – Луковит (РЦУО-Луковит).  

          5.6. Процедура за разрешение за изработване на проект за подробен устройствен план-

план за регулация и застрояване /ПУП-ПРЗ/ в обхват поземлен имот с идент. 87014.87.340, 

местност „Шумака“ по одобрената кадастрална карта и кадастралните регистри /КККР/ на гр. 

Ябланица, общ. Ябланица. 

          5.7. Кандидатстване по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG05SFPR002-2.012 „ИНОВАТИВНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“ 

по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027г. 

          5.8. Възлагане управление на социална услуга от общ икономически интерес 

BG05SFPR002-2.012 „ИНОВАТИВНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“ по Програма 

„Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027г. 

          5.9. Приемане на Анализ на потребностите от подкрепа за личностно развитие на 

децата и учениците за 2024 – 2025г. 

          5.10. Приемане на Отчет за изпълнение на дейностите по Програмата за развитие на 

туризма на територията на община Ябланица за 2024г. 

          5.11. Приемане на Програмата за развитие на туризма на територията на община 

Ябланица за 2025г. 

          5.12. Приемане на Отчет за изпълнението на Програмата по опазване на околната среда 

в община Ябланица и на Програмата за управление на дейностите по отпадъците в община 

Ябланица за 2024г. 

          5.13. Приемане на информация за състоянието на водоемите и коритата на реките, и 

деретата. 

          5.14. Приемане на Отчет за изпълнението на Програмата за овладяване на популацията 

от безстопанствени кучета на територията на община Ябланица за 2024г. 

         6. Финансово обезпечаване на транспортни разходи, свързани с участието на ДТШ 

„Талант“ гр. Ябланица в конкурса „Голямата танцова награда на София“ – 29.03.2025г. 

         7. Питания, мнения, разни. 

             7.1. Определение № 2198 от 05.03.2025г. на Върховен административен съд на 

Република България – Петчленен състав – І колегия. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 13  /тринадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 13 общински съветници;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

 

         По точка 1. Анализ за дейността на Районно управление гр. Ябланица към ОДМВР – 

Ловеч, за периода от 01.01.2024г. до 31.12.2024г.  

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и даде думата на г-жа 

Наталия Василева-началник РУ-Ябланица. 

         Г-жа Наталия Василева-началник РУ – изрази предположение, че всички са успели да 

се запознаят с анализа за дейността на РУ, тъй като той е доста обемен. По скоро ако има 
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въпроси, те да бъдат задавани, а тя от своя страна ще даде съответните отговори. Това, върху 

което иска да постави акцент е стартиралото от тази учебна година Детско полицейско 

управление. Имало е забавяне с неговата реализация, но от тази година е даден старт и 

участниците в него показват силен интерес. Имат и активно участие и отлично представяне 

на ниво област Ловеч. На 10 април 2025г., на територията на РУ Ябланица ще се проведе 

Полицейска детска академия, на която ще присъства заместник-областния управител, 

представители на РУО Ловеч, със 17 деца от цялата област Ловеч, на която среща децата ще 

имат възможност да се запознаят с работата на полицейските служители и с дейността на РУ. 

По линия на „пътен травматизъм“, от постъпването й в качеството на началник на РУ през 

миналата година до момента няма убит човек. Стараят се да бъдат изрядни и сигналите да 

бъдат сведени до минимум. Постави акцент върху незаконното изгаряне на кабели, 

разкриваемостта на кражбите, хванатите водачи на МПС с употреба както на алкохол, така и 

на наркотични вещества и съответните мерки и действия, които са предприети от страна на 

РУ. Проблеми при взимането на проби и тяхното забавяне при изследването им в 

лаборатория. Даде и конкретни примери. Уточни, че в представения доклад всички това като 

информация е изложено. Това, което ще каже в допълнение, е че днес е имала среща с 

Директора на ОД МВР Ловеч и там е коментиран въпросът с лошата пътна обстановка в 

участъка на с. Батулци – гр. Мездра. Липсват както пътна маркировка, така и поставени 

пътни знаци. Миналата седмица в рамките на един ден е имало няколко ПТП-та, 

включително с участието на тежкотоварен камион, който се е наложило да предстои в 

центъра на с. Батулци. А това от своя страна е довело до усложняване на обстановката по 

отношение на пътния трафик преминаващ през селото. Трябва да се предприемат мерки по 

разработване на план за организацията на движението на община Ябланица, за да могат след 

това да се предприемат мерки по поставяне на пътни знаци и маркировка, включително и на 

неравности по пътното платно ограничаващи скоростта. Знаковото стопанство е важно и 

изключително необходимо. Следва да се знае, че РУ Ябланица работи във всички насоки, 

включително добра работа с кметовете по населени места. Съставът на РУ е намален, с трима 

служители остава по-малко, но изрази мнение, че няма да се усети това по отношение изцяло 

дейността на РУ. Изрази надежда, че дежурната част ще бъда възстановена, тъй като РУ 

Тетевен също е натоварено. 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – даде думата на г-н Драгомир Марков-

общ.съветник председателстващ ПК „Обществен ред, законност, безопасност на движението, 

защита при бедствия“. 

         Г-н Драгомир Марков- общ.съветник председателстващ ПК – представи предложението 

за решение на постоянната комисия, като постави акцент и върху отправените препоръки 

към РУ. 

         Г-н Иван Николов-общ.съветник – уточни, че по повод казаното от г-жа Василева-

началник РУ за знаковото стопанство, в гр. Ябланица, на няколко места, основно в горната 

част на града, пътните знаци са облепени със стикери. Не знае кой ги облепва, но трябва да 

се вземат мерки, тъй като това нещо може да доведе до пътен инцидент, при който да не 

може да се уточни кой е виновен, тъй като знакът не се вижда какъв е. 

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – поясни, че това е поставено като въпрос на 

заседание на Комисията по безопасност на движението. Знаците са облепени от деца. Като 

цяло няма постъпила информация да се е случил инцидент или да са предприети мерки по 

почистване на тези знаци. Повтори, че е обърнал внимание на този факт, но няма 

информация да са предприети мерки. 

         Г-н Мариян Иванов-общ.съветник – отбеляза, че поема ангажимент да говори с 

родителите. Децата в този квартал не са много и се знаят кои са. 

         Г-жа Наталия Василева-началник РУ – поясни, че не е запозната с този случай, но ще 

бъдат предприети мерки. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – изрази мнение, че малкото време през което новият 

началник на РУ е влязъл в длъжност доста положителни неща са се случили. Болното място 
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обаче на всички е централната градска част. На централния площад трябва да има постоянно 

присъствие! Зимният период мина, времето се затопля и отново ще започнат сбирките на 

хора по площада, малки деца, отново площада ще е заринат с боклуци. Виждат, че най-после, 

след 6 месеца постоянно напомняне на Общинска администрация, вече стърчат едни 

бариери, които не знае защо още не са пуснати?! Обърна се с официална молба към 

Началника на РУ след 17:00 часа да бъде осигурен дежурен патрул на централния площад. 

Да се окаже натиск, за да може на площадното пространство да не се допускат малки деца, 

особено в късните часове на денонощието. Оказва се, че има вечерна детска градина на 

площада. Предстои премахване на незаконните постройки в посока вила „Дяла“ и 

преместването на тези хора в особените парцели в мест. „Слънчев край“. Евентуално ще се 

почерпи опит от Община Ботевград, касаещо назначаването на охрана, която да е в помощ на 

служителите на Полицията. Това нещо при тях е въведено от 01.04.2025г. Може да се обмени 

опит и с Община Луковит. Трябва да се предприемат тези действия. Общината ни не страда 

от липса на средства, заяви той така, че трябва да се предвидят тези стъпки. Особено в 

централната градска част и когато Полицията няма възможност да реагира. 

         Г-жа Наталия Василева-началник РУ – уточни, че нарядите след 22:00 часа вървят и се 

правят обходи, но с последните промени и отбиване на трафика през обходните маршрути, 

от Областна дирекция имат разпореждане наряда постоянно да стои на  магистралата, 

особено в дните – петък и неделя, тъй като движението е изключително натоварено. Стараят 

се да има присъствие на централния площад, но трябва да спазват и разпорежданията дадени 

им от Областна дирекция. Даде пример с това, че на 12-ти през територията на общината ще 

преминат рокери, които ще пътуват към с. Телиш за организираният протест там. Нарядите 

ще бъдат разпределени по цялото трасе. Работи се и с цивилни автомобили, които се 

включват в движението, с оглед спазване на Закона за движение по пътищата. Заповедта е 

нарядите да не мърдат от магистралата.  

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – заяви, че в Общината е постъпило писмо за 

затваряне на пътя в с. Батулци, в петък – 11.04.2025г. Призова организаторите да спрат това 

нещо, защото има Закон за митингите, и това не се прави по този начин. Всичко трябва да е 

законно и да се предвидят всички фактори. В писмото няма посочени никакви координати на 

организаторите, нито има посочено отделно лице за контакт. Това нещо трябва бъде спряно, 

защото няма законово основание. 

         Г-жа Даниела Найденова-гражданин – заяви, че няма видео излъчване на заседанието на 

Общински съвет в интернет. 

         Г-жа Невена Давидкова-кмет с. Батулци – обясни, че е допусната грешка при 

отпечатване на писмото, координатите на организаторите са останали на следващата 

страница. 

         Г-жа Наталия Василева-началник РУ – помоли това нещо да бъде спряно. Обясни 

съгласно законовите изисквания как трябва да се случат нещата и попита, защо точно в 

петък, когато трафика е най-натоварен и няма възможност да бъдат осигурени патрули?! 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – отбеляза, че вниманието се раздвоява, защото 

трябваше да бъде извършен ремонт на пътя, включително асфалтиране, за което е изпратено 

и писмо до АПИ, но от там няма реакция. Трябваше да бъде направено асфалтиране на целия 

участък от с. Батулци до с. Брестница, мест. „Бакъла“. Ремонта се извърши само до гр. Роман 

и след това всичко спря. Обърна се към началника на РУ и препоръча да предприемат 

действия по сезиране на АПИ и те от своя страна да си свършат работата. На парче ли ще го 

асфалтиран и как ще организират трафика това е тяхна работа. Гражданите са прави да 

стачкуват и няма как да бъдат спрени, макар че това по никакъв начин не решава въпроса. 

Защото ще се затвори пътя, ще дойде телевизия и едни лица ще започнат да дават обяснения. 

Подчерта, че наличния полицейски ресурс трябва да се ангажира с Ябланица, а не с 

магистралата. Участъка в Батулци трябва да се асфалтира и те са обещали да го направят. 

Тези въпроси трябва да се поставят и ремонтите да бъдат направени. 
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         Тъй като други мнения и коментари не бяха изразени г-н Румен Гаврилов-председател 

ОбС обяви, че преминават към процедура „Гласуване“ за приемане на предложението за 

решение представено от ПК „Обществен ред, законност, безопасност на движението, защита 

при бедствия“ за приемане на представения Анализ за дейността на Районно управление гр. 

Ябланица към ОДМВР – Ловеч, за периода от 01.01.2024г. до 31.12.2024г., включително с 

отправените от страна на комисията препоръки. 

 

          По т. 1. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 215 

гр. Ябланица, 08.04.2025г. 

 

         Относно: Анализ за дейността на Районно управление гр. Ябланица към ОДМВР – 

Ловеч, за периода от 01.01.2024г. до 31.12.2024г. 

 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

         1. Приема представения Анализ за дейността на Районно управление гр. Ябланица към 

ОДМВР – Ловеч, за периода от 01.01.2024г. до 31.12.2024г.  

 

          Препоръка: Със стартиране на летния сезон засилен контрол по отношение на: 

          1. Малолетни деца, управляващи електрически превозни средства /електрически 

тротинетки/. 

          2. Събирането на големи групи на централния площад в гр. Ябланица и присъствието 

на малолетни деца в късните часове на денонощието /след 22:00 часа/. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 13  /тринадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 13 общински съветници;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

 

         По точка 2. Анализ за дейността на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на 

населението“ гр. Ябланица през 2024г. 

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и даде думата на г-н 

Мирослав Василев-ВПД началник РСПБЗН гр. Ябланица. 

         Г-н Мирослав Василев-ВПД началник РСПБЗН - представи в резюме анализа за 

дейността на РС ПБЗН. Акцентира вниманието върху сигналите, които се получават и 

начина на отработване на съответното произшествие. Запозна присъстващите с извършения 

ремонт на сградата на Пожарната служба. Към настоящия момент щата е 16бр., като един от 

служителите все още е в процес на обучение. По отношение информираността на 

населението, относно противопожарната обстановка ще бъдат направени информационни 

брошури, както и публикации във общинския вестник. Поясни и с каква техника и облекло 

разполага РСПБЗН. Изрази благодарност за добрата съвместната работа с кмета на 

общината, общинските съветници, кметовете и всички служби на територията на общината. 

В заключение поясни, че нямат такава обширна дейност за разлика от РУ-Ябланица. 
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         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – даде думата на г-н Драгомир Марков-

общ.съветник председателстващ ПК „Обществен ред, законност, безопасност на движението, 

защита при бедствия“. 

         Г-н Драгомир Марков- общ.съветник председателстващ ПК – представи предложението 

за решение на постоянната комисия. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – се обърна към г-н Василев-началник РСПБЗН и 

изрази мнение, че имат една прекрасна служба и заяви, че те са един от малкото сплотени 

колективи на територията на област Ловеч. Изрази предположение, че това ще продължи и в 

бъдеще. Пожела на РС ПБЗН по-малко работа да имат през тази година. 

         Г-н Гаврилов-председател ОбС – обяви, че преминават към процедура „Гласуване“ за 

приемане на предложение за решение представено от ПК „Обществен ред, законност, 

безопасност на движението, защита при бедствия“, с което се предлага Анализа за дейността 

на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението“ гр. Ябланица през 

2024г. да бъде приет. 

 

         По т. 2. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 216 

гр. Ябланица, 08.04.2025г. 

 

         Относно: Анализ за дейността на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на 

населението“ гр. Ябланица през 2024г. 

 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

          1. Приема представения Анализ за дейността на Районна служба «Пожарна 

безопасност и защита на населението» гр. Ябланица през 2024г. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 13  /тринадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 13 общински съветници;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

 

         По точка 3. Приемане на отчетен доклад за дейността на Местната комисия за борба 

срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни – община Ябланица за 

2024г.  

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – предложи т. 3. и т. 4. да бъдат разгледани и 

гласувани анблок. 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – се обърна към общинските съветници и попита 

има ли някой против по току що направеното процедурно предложението от страна на г-н 

Иван Георгиев-общ.съветник за обединяване на точките, като след това в протокола бъдат 

обособени с отделни решения? 

         Нито един от общинските съветници не изрази отрицателен вот. 
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         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – даде думата на г-н Драгомир Марков-

общ.съветник председателстващ ПК „Обществен ред, законност, безопасност на движението, 

защита при бедствия“. 

         Г-н Драгомир Марков- общ.съветник председателстващ ПК – представи предложението 

за решение на постоянната комисия по т. 3. и по т.4. 

 

        Тъй като други мнения не бяха изразени г-н Гаврилов-председател ОбС обяви, че се 

преминава към процедура „Гласуване“ за приемане на представените доклади по т. 3. И по т. 

4. подкрепени от ПК „Обществен ред, законност, безопасност на движението, защита при 

бедствия“. 

 

         По т. 3. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 217 

гр. Ябланица, 08.04.2025г. 

 

         Относно: Приемане на отчетен доклад за дейността на Местната комисия за борба 

срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни – община Ябланица за 

2024г. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА и чл. 7, ал.2 от Закона за борба срещу 

противообществените прояви на малолетни и непълнолетните. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

         1. Приема представения Отчетен доклад за дейността на Местна комисия «Борба с 

противообществените прояви на малолетни и непълнолетни» - община  Ябланица за 2024г. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 13  /тринадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 12 общински съветници;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник извън залата по време на обявената процедура 

„Гласуване“. 

 

 

         По точка 4. Приемане на доклад за дейността на Комисията по безопасност на 

движението към Общинска администрация Ябланица за 2024г. 

 

         По т. 4. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 218 

гр. Ябланица, 08.04.2025г. 

 

         Относно: Приемане на доклад за дейността на Комисията по безопасност на 

движението към Общинска администрация Ябланица за 2024г. 

 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА. 
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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

          1. Приема представения Доклад за дейността на Комисията по безопасност на 

движението към Общинска администрация Ябланица за 2024г. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 13  /тринадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 12 общински съветници;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник извън залата по време на обявената процедура 

„Гласуване“. 

 

 

         По точка 5. Предложения от Кмета на Общината: 

         По точка 5.1. Приемане на Годишен отчет за изпълнение на Програмата за управление 

на кмета на Община Ябланица за срока на мандат 2023-2027г., за 2024г. 

         Отношение взе г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, който представи точката и 

поясни, че кметът на общината представя пред общинския съвет програма за управление за 

срока на мандата в тримесечен срок от полагането на клетвата /в изпълнение на разпоредбата 

на чл. 44, ал. 5, изречение първо от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация/. Програмата съдържа основните цели, приоритети, дейности, сроковете за 

изпълнение и очакваните резултати. Програмата за управление на Община Ябланица за 

мандат 2023 – 2027 г. е приета от Общински съвет с Решение № 51, на 9 април 2024г. Кметът 

на общината на основание цитирания, от него, чл. 44, ал. 5, изречение последно от ЗМСМА 

следва ежегодно да внася в Общинския съвет годишен отчет за изпълнението й в срок до 31 

януари. Обърна се към съветниците и заяви, че в изпълнение на това законово задължение, 

инж. Найден Найденов е представил на вниманието им такъв Годишен отчет за изпълнение 

на Програмата за управление на кмета на Община Ябланица за мандат 2023 – 2027 г., с 

период на отчитане 2024 година. Даде думата за мнения, предложения или въпроси към 

кмета и неговият екип, по така представения отчет. 

 

        Тъй като такива не бяха направени г-н Гаврилов-председател ОбС – предложи следния 

проект за решение – на основание чл. 21, ал. 1, т. 23,  във вр. с чл. 44, ал. 5 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Ябланица приема 

представения Годишен отчет за 2024 г. за изпълнение на Програмата за управление на кмета 

на Община Ябланица за срока на мандат 2023-2027 г.,приета с Решение №51/09.04.2024 г. на 

Общински съвет Ябланица. 

 

         Обявена процедура „Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за приемане на 

така представения проект за решение от страна на г-н Румен Гаврилов-председател ОбС. 

 

         По т. 5.1. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 219 

гр. Ябланица, 08.04.2025г. 

 

         Относно: Приемане на Годишен отчет за изпълнение на Програмата за управление на 

кмета на Община Ябланица за срока на мандат 2023-2027г., за 2024г. 
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         На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 44, ал. 5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

         1. Приема представения Годишен отчет за 2024 г. за изпълнение на Програмата за 

управление на кмета на Община Ябланица за срока на мандат 2023-2027 г.,приета с Решение 

№51/09.04.2024 г. на Общински съвет Ябланица. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 13  /тринадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 13 общински съветници – Велизар Николаев, Драгомир Марков, Иван 

Иванов, Иван Николов, Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен 

Миленов, Полина Иванова, Румен Гаврилов, Симо Иванов, Стефан Пастирков, 

Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

 

         По точка 5.2. Одобрение на Годишен доклад за 2024г. за наблюдение на изпълнението 

на Плана за интегрирано развитие на община Ябланица /ПИРО/ за периода 2021-2027г. 

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и даде думата на 

председателя на ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, инвестиционна политика, 

европейски и национални програми и проекти, търговия, услуги и заетост”. 

         Г-н Иван Георгиев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия и поясни, че всяка година се внася за разглеждане такъв отчет от кмета 

на общината. Това е една стандартна процедура. Предложи да преминат към процедура 

„Гласуване“. 

         Нито един от общинските съветници не изрази отрицателен вот по направеното 

процедурно предложение от страна на г-н Георгиев-общ.съветник. 

 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС обяви, че преминават към процедура „Гласуване“ 

на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за приемане на представения от кмета на общината 

Годишен доклад подкрепен от ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, 

инвестиционна политика, европейски и национални програми и проекти, търговия, услуги и 

заетост”. 

 

          По т. 5.2. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 220 

гр. Ябланица, 08.04.2025г. 

 

         Относно: Одобрение на Годишен доклад за 2024г. за наблюдение на изпълнението на 

Плана за интегрирано развитие на община Ябланица /ПИРО/ за периода 2021-2027г. 

 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 и т. 24 от ЗМСМА, във връзка с чл. 24, т. 4 от Закона за 

регионалното развитие и чл. 72, ал. 4 от Правилника за прилагане на Закона за регионалното 

развитие. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 
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         1. Одобрява представения Годишен доклад за 2024г. за наблюдение на изпълнението на 

Плана за интегрирано развитие на община Ябланица /ПИРО/ за периода 2021-2027г. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 13  /тринадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 12 общински съветници – Велизар Николаев, Драгомир Марков, Иван 

Иванов, Иван Николов, Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен 

Миленов, Полина Иванова, Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

         Г-н Симо Иванов-общ.съветник извън залата по време на обявената процедура 

„Гласуване“. 

 

 

          По точка 5.3. Отчети за работата на кметовете и кметските наместници на населени 

места в общината за 2024г. и информация за състоянието и проблемите по населени места и 

предприетите мерки за решаването им.  

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и поясни, че в Годишния 

план за работа на Общински съвет Ябланица през 2025г., приет с Решение №179/19.12.2024г. 

на ОбС Ябланица е предвидено през м. април да бъдат разгледани отчети на кметовете на 

кметства и кметски наместници на населените места в Община Ябланица  и информация за 

състоянието и основните проблеми по населени места и предприетите мерки за решаването 

им. В деловодството на Общински съвет е постъпила една Информация  за отчета за работата 

на кметовете и кметските наместници на населените места в общината за 2024г., в която 

няма нищо друго освен приложените отчети от кметовете и кметските наместници. По тази 

причина открива дискусията по тази точка от дневния ред, като първо имат думата 

общинските съветници, а след това - кметовете и кметските наместници. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – се обърна към кметовете и попита спазва ли се 

графика и върви ли почистването на селата? 

         Г-н Галин Георгиев-кмет с. Златна Панега – отговори, че в Златна Панега няма 

проблеми и всичко своевременно се извозва. 

         Г-жа Мая Петкова-кмет с. Орешене – отбеляза, че не знае да има изготвен график. 

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – уточни, че това е плаващ график и се 

изпълнява по реда на постъпилите заявки от страна на кметовете. Общинската техника 

когато е свободна е по селата. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – се обърна към кмета на с. Орешене и попита от 

01.04.2025г. има назначена цяла бройка в кметството? 

         Г-жа Мая Петкова-кмет с. Орешене – отговори, че няма получена заповед за 

назначаване на цяла бройка. 

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – подчерта, че кметът на общината е този, 

който решава дали ще има цяла бройка или не. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – се обърна към г-н Найденов и му обясни, че след 

като има решение на Върховен административен съд по този случай той, в качеството си на 

кмет на общината е длъжен да изпълни решението на съда.  

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – отговори на г-н Георгиев, че няма такова 

решение. Съдът е оставил без движение подадената молба от негова страна. Обърна се към г-

н Георгиев и попита, той като работодател, в неговата фирма би ли назначил човек, който за 

целия ден ще има най-много 2 часа работа и след това ще се чуди как да си уплътни 

работното време? 
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         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – заяви, че не говорят за нечии фирми, а че има 

решение на съда и той като кмет, е длъжен да го изпълни. 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – се обърна към г-н Георгиев и г-н Найденов и ги 

призова да не влизат в диалог. Има ред в залата и той трябва да се спазва. 

         Г-н Любен Василев-общ.съветник – се обърна към г-н Гаврилов-председател ОбС и 

предложи да запознае присъстващите в залата с решението на съда, което е включено в 

дневния ред като т. 7.2.  

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – уточни, че има направено процедурно 

предложение от общински съветник присъстващите в залата да бъдат запознати с текста на 

Определение № 2198 от 05.03.2025г. на Върховен административен съд на Република 

България – Петчленен състав – І колегия, а именно: Оставя без разглеждане молба вх.№ 

147/06.01.2025 г. по регистъра на Върховния административен съд, подадена от кмета на 

Община Ябланица, в която е обективирано искане за отмяна на влязло в сила определение № 

1392/18.07.2024 г., постановено по адм. дело № 77/2024 г. по описа на Административен съд-

Ловеч, 2-ри състав, оставено в сила с определение № 11624/30.10.2024 г., постановено по 

адм. дело № 9265/2024 г. по описа на Върховния административен съд, трето отделение, на 

основание чл. 246, ал. 1 АПК, и прекратява образуваното производство по адм. дело № 

324/2025 г. по описа на Върховния административен съд, петчленен състав на Първа колегия. 

Накрая поясни, че както и г-н Георгиев е казал с това си определение Върховен 

административен съд на практика оставя в сила Решение № 12/21.12.2023г. на Общински 

съвет Ябланица. 

         Г-н Любен Василев-общ.съветник – предложи да се обясни на хората, така че всички да 

го разберат, а именно приетото от Общински съвет решение за определяне на структурата 

остава в сила. 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – потвърди. 

 

         Г-н Иван Николов-общ.съветник и г-н Любен Василев-общ.съветник влязоха в диалог 

относно коментираното решение на ОбС, при което г-н Румен Гаврилов-председател ОбС  

им направи забележка да спазват реда в залата. 

 

          Тъй като други мнения и коментари не бяха направени г-н Гаврилов-председател ОбС 

обяви, че преминават към процедура „Гласуване“ като предложи следния проект за решение: 

На основание чл.21, ал.1, т.23 във връзка с чл.17, ал.1, т.2 от ЗМСМА Общински съвет 

Ябланица приема:  

         1. Отчет с вх. №01-489/19.02.2025г. за дейността на Кметство с. Добревци, общ. 

Ябланица през 2024г.;  

         2. Отчет с вх. № 01-441/14.02.2025г. за работата на Мая Петкова – кмет на с. Орешене за 

2024г.; 

         3. Отчет с вх. №01-442/14.02.2025г. за извършената дейност през 2024г. на Кметство 

с.Малък извор, общ Ябланица, информация за състоянието и проблемите на населеното 

място и предприетите мерки;  

         4. Отчет с вх. №01-465/17.02.2025г. за работата на Галин Георгиев-кмет на с. Златна 

Панега, община Ябланица за 2024г. и информация за състоянието и проблемите на 

населеното място и предприетите мерки за решаването им;  

         5. Отчет с вх. №01-457/176.02.2025г. за извършената дейност през 2024 година  на 

Кметство Батулци, община Ябланица;  

         6. Отчет с вх. №01-456/17.02.2025г. за работата на Кметство с. Брестница за 

състоянието и проблемите на населеното място и предприетите мерки за решаването им; 

         7. Отчет с вх. №01-443/14.02.2025г. за работата на  Дако  Илиев – кметски наместник в 

с. Голяма Брестница през 2024г. и информация за състоянието и проблемите на населеното 

място и предприетите мерки за решаването им за обобщаване и представяне пред Общински 

съвет Ябланица; 
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          8. Отчет с вх. № 01-482/19.02.2025г. за работата на Кметски наместник с. Дъбравата, 

община Ябланица за 2024г.,  

         съгласно Приложения.  

 

         По т. 5.3. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 221 

гр. Ябланица, 08.04.2025г. 

 

         Относно: Отчети за работата на кметовете и кметските наместници на населени места в 

общината за 2024г. и информация за състоянието и проблемите по населени места и 

предприетите мерки за решаването им.  

 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 2 от ЗМСМА. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

         І. Приема           

            1. Отчет с вх. №01-489/19.02.2025г. за дейността на Кметство с. Добревци, общ. 

Ябланица през 2024г.;  

            2. Отчет с вх. № 01-441/14.02.2025г. за работата на Мая Петкова – кмет на с. Орешене 

за 2024г.; 

            3. Отчет с вх. №01-442/14.02.2025г. за извършената дейност през 2024г. на Кметство 

с.Малък извор, общ Ябланица, информация за състоянието и проблемите на населеното 

място и предприетите мерки;  

           4. Отчет с вх. №01-465/17.02.2025г. за работата на Галин Георгиев-кмет на с. Златна 

Панега, община Ябланица за 2024г. и информация за състоянието и проблемите на 

населеното място и предприетите мерки за решаването им;  

           5. Отчет с вх. №01-457/176.02.2025г. за извършената дейност през 2024 година  на 

Кметство Батулци, община Ябланица;  

           6. Отчет с вх. №01-456/17.02.2025г. за работата на Кметство с. Брестница за 

състоянието и проблемите на населеното място и предприетите мерки за решаването им; 

            7. Отчет с вх. №01-443/14.02.2025г. за работата на  Дако  Илиев – кметски наместник 

в с. Голяма Брестница през 2024г. и информация за състоянието и проблемите на населеното 

място и предприетите мерки за решаването им за обобщаване и представяне пред Общински 

съвет Ябланица; 

            8. Отчет с вх. № 01-482/19.02.2025г. за работата на Кметски наместник с. Дъбравата, 

община Ябланица за 2024г.,  

            съгласно Приложения.  

 

         Общ брой на общинските съветници: 13  /тринадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 12 общински съветници – Велизар Николаев, Драгомир Марков, Иван 

Иванов, Иван Николов, Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен 

Миленов, Полина Иванова, Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

         Г-н Симо Иванов-общ.съветник извън залата по време на обявената процедура 

„Гласуване“. 
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         По точка 5.4. Откриване на производство по принудително отчуждаване на имоти – 

частна земеделска земя, находящи се в местност „Дълга поляна“, с. Брестница за разширение 

на „Гробищен парк“ в с. Брестница. 

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и даде думата на 

председателя на ПК „Териториално развитие, инфраструктура и благоустрояване, селско и 

горско стопанство, транспорт, екология“. Уточни, че предложението – становище на ПК 

„Бюджет и финанси, общинска собственост, инвестиционна политика, европейски и 

национални програми и проекти, търговия, услуги и заетост” е идентично, но по тази точка 

от дневния ред водеща е комисията по териториално развитие. 

         Г-н Любен Василев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия.  

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – поясни, че това е вторият етап от процедурата, 

като ще има и още един такъв. 

 

         Обявена процедура „Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за приемане 

предложението за решение на кмета на общината подкрепено от ПК „Териториално 

развитие, инфраструктура и благоустрояване, селско и горско стопанство, транспорт, 

екология“ и ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, инвестиционна политика, 

европейски и национални програми и проекти, търговия, услуги и заетост”. 

 

          По т. 5.4. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 222 

гр. Ябланица, 08.04.2025г. 

 

         Относно: Откриване на производство по принудително отчуждаване на имоти – частна 

земеделска земя, находящи се в местност „Дълга поляна“, с. Брестница за разширение на 

„Гробищен парк“ в с. Брестница. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация /ЗМСМА/, чл. 21 и следващите от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 205, т. 3 от ЗУТ. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

         1. Дава съгласие да бъде открито производство по принудително отчуждаване на 

поземлени имоти: ПИ с идентификатор 06450.54.144, м. Дълга поляна, вид на територията 

„Земеделска“, категория V, НТП „Нива“, с площ 1851 кв.м., собственост на Цанко Лазаров 

Митев, при граници: ПИ  № 06450.54.104, ПИ № 06450.54.143, ПИ № 06450.54.501 и ПИ с 

идентификатор № 06450.54.145, м. Дълга поляна, вид на територията „Земеделска“, 

категория V, НТП „Нива“, с площ 2020кв.м., собственост на Цанко Лазаров Митев, при 

граници на имота: ПИ № 06450.54.104, ПИ № 06450.54.19, ПИ № 06450.54.501. 

 

         2. Придобитите имоти ще бъдат със статут на публична общинска собственост за 

прилагане към разширяване на Гробищен парк – местност „Дълга поляна“, с. Брестница, 

община Ябланица, определен с Решение № 518/27.06.2023г. на Общински съвет Ябланица за 

„общински обект от първостепенно значение“ и е включен в Раздел ІV на Програмата за 

управление и разпореждане с имотите – общинска собственост в община Ябланица. 

 

         3. Определя начина на обезщетение на собственика – парично. Упълномощава Кмета на 

Община Ябланица съгласно чл. 22, ал. 3 от Закона за общинската собственост /ЗОС/ да 
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възложи изготвянето на експертна пазарна оценка от лицензиран оценител на имоти, 

отговарящ на изискванията на Закона за независимите оценители. 

 

          Мотиви: От страна на Кмета на Община Ябланица е депозирано предложение, за 

наличие на условията по чл. 205, т. 3 от ЗУТ, с което Община Ябланица образува 

отчуждително производство по реда на Закона за общинската собственост, предвид 

наличието на влязъл в сила ПУП-ПРЗ за разширяване на гробищен парк, находящ се в мест. 

„Дълга поляна“, с. Брестница, община Ябланица, одобрен с Решение № 210/04.03.2025г. на 

Общински съвет Ябланица, обн. в ДВ бр. 27 от 28.03.2025г. Съгласно предвижданията на 

плана за разширение на гробищния парк поземлените имоти с идент. 06450.54.144 и 

06450.54.145 по Кадастралната карта и кадастралните регистри на с. гр. Ябланица се 

отчуждават към поземлен имот с нов идентиф. 06450.54.1003 (гробищен парк). За целта на 

основание чл. 21, ал. 1 от Закона за общинската собственост се налага принудително 

отчуждаване на  имота – частна собственост на физическо лице за задоволяване на общински 

нужди, които не могат да бъдат задоволени по друг начин, въз основа на влязъл в сила 

подробен устройствен план (ПУП) и поради факта, че частните имоти се намират пред 

предвиденото разширение на гробищния парк. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 13  /тринадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 12 общински съветници – Велизар Николаев, Драгомир Марков, Иван 

Иванов, Иван Николов, Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен 

Миленов, Полина Иванова, Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

         Г-н Симо Иванов-общ.съветник извън залата по време на обявената процедура 

„Гласуване“. 

 

 

         По точка 5.5. Използване на част от натрупаните общи отчисления по чл. 64 от Закона 

за отпадъците(ЗУО), придържайки се към възможностите, които дава чл. 24 от Наредба № 7 

от 19.12.2013г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера на обезпеченията и 

отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, за финансиране изграждане на хале и 

прилежаща площадка за инсталация за предварително третиране на битови отпадъци на 

регионален център за управление на отпадъците – Луковит (РЦУО-Луковит). 

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и даде думата на 

председателя на ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, инвестиционна политика, 

европейски и национални програми и проекти, търговия, услуги и заетост”. 

         Г-н Иван Георгиев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия, като акцентира вниманието върху поставеното условие от страна на 

комисията. Поясни, че общинските съветници винаги са се съобразявали когато има 

необходимост и са приемали съответните решения, но изневиделица, в последния момента 

на заседанието да се внася предложение не е съгласен. Не може да се взима решение, което 

да изпреварва решението на Общински съвет. Това трябва да стане ясно – не може да се 

предприемат действия преди Общински съвет да е взел решение за изпълнение на каквото и 

да е било, още повече за харчене на общински средства. Твърдо „За“ е, но за да се следват 

процедурите, както е по правилника на ОбС и по закон. Първо се дава съгласие и след това 

се предприемат действия за провеждане на съответните процедури, свързани със 

сепарирането на отпадъците. 
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         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – поясни, че обществената поръчка е пусната  

от Община Луковит на база протокола от проведеното Общо събрание на Регионален център 

за отпадъците Луковит. Времето ги притиска и сроковете трябва да се спазят, още повече, че 

достатъчно са се забавили. Ако общинските съветници имат по-добър вариант, по евтин от 

този, с който да се участва в Сдружението – нека да го предложат. Трябва обаче да се 

замислят какво ще доведе това за общината, ако бъдат изключени от проекта. Първо – 

площадка, която трябва да се преотреди за сепариране на отпадъците. Второ – самата 

инсталация. И всички тези неща – халета, площадки, инсталации за сепариране ще трябва да 

ги изградят със собствени средства. Работна ръка – също.Отделно от това ще трябва – 

площадка за разделно събиране, камиони – 2бр., и т.н. Това не е по силите на Общината. 

Другите общини могат да го приемат, Община Ябланица като най-малката - се правят на 

интересни. Това, което е казал до момента важи и за проекта за биоразградимите отпадъци. 

Дошло е писмо от страна на председател ОбС, че не са предвидени средства в бюджета. Тези 

средства са от отчисленията, който Общината е задължена да плаща към РИОСВ. Направете 

си добре сметка какво ще гласувате, но трябва да се знае, че приеме ли се това предложение 

Общината ще е задължена да извозва към депото сепариран боклук, а не сметосъбирачния 

камиона натоварен директно да заминава към депото. Четири месеца не може да се приеме 

това предложение, защото се правят на интересни. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – изрази мнение, че опитът на кмета на общината да 

манипулира общинските съветници няма да се получи. Общинския съвет дава съгласие, но 

закона трябва да се спазва. За това предложение се дава съгласие, но да, при определено 

условие. Това са чисти опити за манипулация. Да, това нещо ще се случи, но след като тази 

обществена поръчка бъде спряна. Категорично е против Общински съвет да участва в тази 

завера. За четвърти пореден път, кмета на общината, си позволява да харчи общински 

средства без решение на Общински съвет – то не бяха трактори, то не бяха камиони. 

Общински съвет дава съгласие за 40 000лв., не, кмета на общината купува трактор за 

80 000лв. Бил по-хубав! Бил от Кеймбридж, Оксфорд и т.н. Всичко се внася за разглеждане в 

последния момент, впрягат каруцата пред коня.  

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – поясни, че наистина е изпратено писмо до 

кмета на общината след като коректно е изчакал 10 /десет/ дни, за да се внесе коригирано 

предложение. В проекта на споразумението, приложено към предложението от кмета на 

общината, ясно е записано, че средствата се осигуряват от такса битови отпадъци. Всички 

знаят, че план-сметката за такса битови отпадъци вече е приета и там средства не са 

предвидени. Въпросът е отложен за разглеждане на следващо заседание. Даде думата на г-н 

Иван Грънчаров – кмет на Община Луковит. 

          Г-н Иван Грънчаров-кмет Община Луковит – се обърна към присъстващите общински 

съветници, кметове и граждани, и отбеляза, че внесеното предложение касае изграждането 

на втора клетка към Регионалното депо, тъй като самото депо вече е пълно на 90%. Още 

миналата година е изпратено писмо до РИОСВ за използване на натрупаните отчисления, но 

отговорът получен от там, е че докато не се изгради сепарираща площадка няма да бъдат 

предоставени тези средства. Миналата година на проведено заседание на Сдружението е 

уведомил кметовете на общините, че ще бъде подготвен проект, с който ще се кандидатства 

пред Министерство на финансите за отпускане на финансова помощ. Няма отговор, за 

съжаление и от страна както на държавата, така и на МОСВ, тези средства от отчисленията 

да бъдат използвани за да се покриват разходите по отношение на управлението на битовите 

отпадъци. От 2017/2018г. се отлага промяната в начина на изчисляване на такса битови 

отпадъци, за да може тази такса да бъде справедливо определена, т.е. колкото замърсяваш – 

толкова да плащаш. Това отлагане продължи във времето по различни причини – по 

финансови, заради КОВИД,  и по др. причини. Всяка година се отлагаше и продължава във 

да се начислява, несправедливо според него, такса битови отпадъци върху данъчната оценка 

на имотите. Даде конкретен пример и отбеляза, че според него този начин на начисляване не 

е справедлив. Трябва от 2026г. да влязат в сила новите разпоредби и боклука да започне да се 
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мери, но да се върне на темата за сградата. Решили са на заседанието на Сдружението, тъй 

като сроковете наистина ги притискат, защото до края на годината трябва да са готови, да 

направят тази разстановка с месеците – ако стартират процедурата по ЗОП за избор на 

изпълнител, то в най-добрия случай да свършат до м. юни, т.е. за шест месеца евентуално да 

направят и сградата. Сроковете ги притискат. Сдружението е взело решение на 06.02.2025г., 

въпреки че и тогава са се забавили. Решението за откриване на обществената поръчка е от 13 

март. Решенията на останалите Общински съвети са от: Тетевен е взел своето решение на 26 

март, Луковит – 26 март, Червен бряг – 28 март и Община Роман също на 28 март. За 

съжаление само Община Ябланица се бави, а както виждате обществената поръчка е обявена 

13 дни  преди първите решения – това като първо. Второ – изобщо не е нарушен закона, 

защото обществената поръчка е обявена с под условие. Всъщност казват, че нямат пари и 

това нещо ще се случи при условие, че се получи при евентуално финансиране. С такова 

опция е стартирана обществената поръчка. Защо се прави с тази опция, защото в началото на 

годината е изпратено писмо до Министерство на финансите с оправено искане за 

финансиране на целия проект – не за само за строителството, а и за технологичното 

оборудване. Отново заяви, че не е нарушена никаква процедура, не е нарушено и никакво 

законодателство. Обществената поръчка е обявена с под условие и към днешна дата това 

което се гласува, дай боже Министерство на финансите да отпусне средства за 

финансирането. В този случай, съвсем естествено е, че тези средства от отчисленията ще 

останат да се разходват за нещо последващо. Всички общини нямат пари. И всяка община 

има право да си ползва средствата. Дори Община Ябланица има недостатъчни средства 

по сметката и тя ще трябва да дофинансира чрез бюджета на Общината. Отново ще 

повтори обществената поръчка е с под условие и се надява да бъде финансирано от 

Министерство на финансите, а тези средства да останат за други цели. Доколкото си спомня, 

днес се отваря обществената поръчка, няма информация колко фирми са подали оферти, но 

като се прибере в Луковит ще разбере. По отношение на строителството нямат време за 

бавене, защото времето ги притиска и до края на годината трябва да са готови, и то по 

всички възможни начини. Ако не направят сепарирането на отпадъците таксите ще се 

вдигнат много и то чувствително, и едва ли ще има община, която ще може да внесе пък от 

своя страна съответната такса. Няма информация какъв е размера сега, предположи че е 

около 20-30лв., догодина това нещо ще стане в размер на 300лв. И общинските съветници ще 

бъдат принудени да го гласуват това нещо. Целта е да се направи сепариране, като по този 

начин се навлиза и към въпроса за биоразградимите отпадъци. Това е тази втора точка, която 

не се разглежда тук, но тя също е изключително важна. Важно е да се направи разделянето и 

сепарирането на битовите отпадъци. Зелените отпадъци, строителните отпадъци и тези, 

които са био – става въпрос за храните, няма представа дали са запознати с отчисленията но 

в Закона за управление на отпадъците, има един чл. 64, който е по-тежкия, тъй като за всеки 

един тон генериран от тях се начислява определена такса. Нека не си мислят, че камиона 

минава, товари боклука и всичко приключва. Не е така. Всъщност от там започват разходите, 

защото камиона отива на депото в Луковит, минава през кантара и се мери, и всеки месец 

кмета на Община Ябланица получава фактура, колко средства дължи за отчисления и трябва 

да бъдат преведени по сметка на РИОСВ. Точно тези пари, те са ваши пари, но влизат в 

отчисленията и общините са длъжни да ги превеждат на РИОСВ. Към момента са 95 лв. на 

тон. Всеки от вас може да си направи сметка. Даде конкретен пример с тричленно семейство 

от с. Дерманци, при генериране на 330кг. отпадък. Отделно от тази такса, 33лв. е таксата за 

депониране на депо, т. е. 135лв. се дават от страна на общината, без разбира се да включват 

таксите, които се дължат на фирмата за сметосъбиране и сметоизвозване. От 2026г. е 

неизбежно така или иначе вдигането на такса битови отпадъци, като за Ябланица ще е от 

порядъка на 263лв. на къща, ако не се направи сепарирането и не се разделят зелените и 

строителните отпадъци, сметките са това. Единственият начин, за да не бъдат такива 

сметките е да се направи сепариране на отпадъците. Дошъл е, защото има сантимент към 

Ябланица, иначе изобщо е нямало да се занимава. Приятел е не само с кмета, но и с част от 
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общинските съветници и не му е все едно какво ще се случи. Можел е спокойно да каже, да 

си се оправят, ние парите ще си ги поемем, но утре когато Община Ябланица докара боклук 

на депото, тя не само ще трябва да плати на фирмата за сепариране на боклука, но и на 

депото, че са пуснати да влязат и наем на халето. А още по-лесния вариант е да не ви се 

приеме боклука и да си търсите варианти за почистване. Достатъчно дискусии имаме, като те 

са най-много с кмета на Община Ябланица. Това, което е споменал г-н Иван Георгиев по 

отношение кмета на Червен бряг по повод проекта за биоразградимите отпадъци – да, кмета 

на Община Червен бряг е взел решение да участват сами. Неговият бюджет е много по-

голям, става въпрос за около 2,5 млн.лв. Това е негово решение. И Министерство на 

финансите и РИОСВ са изчислили, че ще е по-добре всички общини да участват заедно, за да 

бъде една био инсталация и обръщането на компоста да е в близост, при Червен бряг се 

получава разстояние от 12км. Но, отново повтори, това си е решение на Червен бряг. 

Тяхното, на четирите общини ще струва, примерна сума - 7 млн. лв., на Червен бряг ще е 

около 5 млн. лв. нека да преценят какви средства са това, защото след като се построи, след 

това ще има и експлоатация, т.е. основните разходи ще са в последствие. По отношение на 

био-то, това което първоначално е предложил на кметовете е всеки да си го направи сам, но 

всеки един от кметовете прецени, че няма да може сам да се справи и по тази причина се 

прие и това решение да се кандидатства общо. Отново повтори, че нищо не се нарушава. 

Едно такова спиране първо ще се забави целия процес във времето и второ, никой нищо не 

печели от това. И трето, пак го казва и не на инат разбира се, уважава тяхното мнение, но ще 

бъде предприета другата стъпка Община Ябланица да бъде изключена от депото. Съгласен е, 

че има съображения, но се излиза извън времето. Обърна се към съветниците и ги прикани да 

вземат решение, но ако не бъде направено, със сигурност няма да може Ябланица да се 

справи сама. За сама община е изключително недалновидно и изключително скъпо. Във 

времето е търсил фирми занимаващи се със сепариране, като е казал и на кмета на Община 

Ябланица, и на другите кметове на общини, че е важно да получат финансиране, за да може 

тези средства от отчисленията да се използват за закупуване на самостоятелни контейнери за 

разделно събиране и по този начин да се намали таксата, която се дава на фирмата. Да, 

общинските съветници решават, но пак казва това е изключително сложно, но не е даденост, 

тъй като се касае за общински земи с площ от 4 хил. дка, това е площта на цялото депо. 

Клетката е пълна и трябва да се предприемат спешни действия това нещо да се прекрати. 

Още нещо, което ще им каже е, че целите на Сдружението, на депото като цяло, и тези като 

задължение на МОСВ и на държавата, бяха през 2015г. да има нулево депониране на 

отпадъците. Към днешна дата, 10 години по-късно, депонирането е на 100% същото както и 

през 2015г. ако някой му е бил казал тогава, че това ще бъде същият начин, никога е нямало 

да се съгласи депото да е на територията на община Луковит, защото в момента се кара 

боклука на пет общини. Да, депото е направено така, че да не пречи на никого. Дълга е била 

процедурата и е свидетел на цялата и реализация, от нейното начало през 2002г. до 

подписване на договора през 2012г. Изключително трудно беше избрано мястото, защото 

миналата година депото се запали от само себе си, през м. август, в най-големите горещини, 

но въпреки това са успели да се справят и града не е пострадал. Оказало се е, че т.нар. „роза 

на ветровете“, която минава над Луковит е носела задимяването от пожара в друга посока, а 

не към града. Това е сложно съоръжение, което и към момента работи. Поясни, че със 

съжаление ще го каже, но се радва, че депото не е на територията на община Ябланица, 

защото с чиста съвест може да го изгонят. Обърна се към съветниците и уточни, че те си 

решават съдбата. Благодари за вниманието. 

 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник, г-жа Даниела Найденова-гражданин и г-н Румен 

Гаврилов-председател ОбС влязоха в дискусия по отношение „липсата“ на видео-излъчване, 

на сайта на Общината, на заседанието на Общински съвет и записите, които г-жа Даниела 

Найденова-гражданин, си позволява да прави с личния си мобилен телефон, без разрешение 
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на ръководството на ОбС, включително и кой е отговорен за осигуряването на видео-

излъчването, което, въпреки твърденията на г-жа Даниела Найденова, се оказа, че има! 

 

         В продължилата дискусия по точка 5.5. мнение изказаха и: 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник -  уточни, че г-н Иван Грънчаров, кмета на Община 

Луковит му е приятел, но ще гласува „Против“. Срокът няма да ги забави щом всичко трябва 

да се случи до нова година. Не остава контрата в г-н Грънчаров, контрата е в отношението на  

Администрацията към Общински съвет. Това, г-н Грънчаров, сигурно вече го е разбрал. 

Дадено е принципно съгласие и това нещо ще бъде подкрепено. По отношение на 

компостите, там нещата са по-сложни. Дадено е съгласие под условие. Обърна се към г-н 

Грънчаров и попита – това втора обществена поръчка ли е по този въпрос? Защото 

Общински съвет има информация, че това е втора обществена поръчка. 

         Г-н Иван Грънчаров-кмет на Община Луковит – отговори, че не е втора, първото 

обявяване на обществената поръчка е било грешно, при което тя, веднага на другия ден, е 

била свалена. Но обществената поръчка няма нищо общо с проблема. Няма отношение. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – подчерта, че има отношение и ще каже, какво е то. 

Стартирали сте през м. февруари с протокол от Общото събрание на Сдружението. 

Риторично попита какво е пречело на Администрацията в Ябланица да уведоми Общински 

съвет, че е взето такова решение?! 

         Г-н Иван Грънчаров-кмет на Община Луковит – уточни, че е дошъл само, за да каже 

какво би се случило. Решението е ваше. Вие наказвате себе си. Процедурата е пусната под 

условие и то е ако има финансиране от страна на Министерство на финансите. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – потвърди, че това е проблем между Администрация 

и Общински съвет, и понеже става въпрос за принципни неща по тази причина го спират. Да, 

процедурата е пусната под условие ако има финансиране и я си представете, че такова 

финансиране се получи, какво се случва с вече взетите решения от Общински съвети?! В 

този случай Общински съвет Ябланица е засегнат, защото никой не го е уведомил, във 

времето когато всички общини са знаели за това нещо! Да, другите Общински съвет са взели 

решения, но се предполага, че ако не председателите на постоянните комисии, то 

председателите на ОбС са били уведомени, че има такова решение и трябва съветите да се 

произнесат. Не може да се разбира в края на март. Обърна се към г-н Грънчаров и попита той 

как би постъпил?! 

         Г-н Иван Грънчаров-кмет на община Луковит – поясни, че когато се налага да реагират 

по този начин, Общински съвет Луковит провежда процедура по взимане на решене на 

подпис. Но, тук решението го взимат те и този проблем касае гражданите на Ябланица. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – уточни, че Общински съвет Ябланица приема 

решение с допускане на предварително изпълнение и да ще се включат, тъй като има 

достатъчно време. 

 

          В отворилата се дискусия между г-н Иван Георгиев-общ.съветник и г-н Иван 

Грънчаров-кмет на Община Луковит по отношение на това Община Ябланица ще участва ли 

в изграждането на халето за сепариране на отпадъците, в проекта за биоразградимите 

отпадъци, и дали Община Ябланица ще бъде изключена или не от участието си в Регионален 

център за управление на отпадъците – Луковит (депото), мнение изразиха още: г-н Любен 

Василев-общ.съветник, г-н Румен Гаврилов-председател ОбС  или не на последно място г-жа 

Даниела Найденова-гражданин. 

         В края на дебата между основните изказващи се, г-н Иван Георгиев-общ.съветник и г-н 

Иван Грънчаров-кмет на Община Луковит, г-н Иван Георгиев-общ.съветник предложи да 

преминат към процедура „Гласуване“. 

         Нито един от общинските съветници не изрази отрицателен вот по направеното 

процедурно предложение от страна на г-н Георгиев-общ.съветник. 
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         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС - обяви, че преминават към процедура 

„Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за приемане на представеното от кмета на 

общината предложение за решение, частично подкрепено от постоянните комисии. От дебата 

се изясни, че обществената поръчка няма да бъде спряна, тъй като тя вече е изтекла с 

вчерашна дата и г-н Георгиев е прав, че за пореден път се „слага тигана преди да е хваната 

рибата“! акцентира вниманието на г-н Иван Грънчаров-кмет на Община Луковит върху 

представения протокол, от 06.02.2025г., от Общото събрание на Регионален център за 

управление на отпадъците – Луковит и отбеляза, че в него ясно е записано – „Вземане на 

решение за използване на част от отчисленията натрупани по чл. 64 от ЗУО………….“. 

 

         По повод изказването на г-н Румен Гаврилов-председател ОбС в отворилият се дебат 

отношение взеха: г-н Иван Грънчаров-кмет на Община Луковит, г-н Иван Георгиев-

общ.съветник и г-н Найден Найденов-кмет на общината, който в процеса на изказването си 

за това колко е важно да се приеме това предложение, защото в противен случай такса 

битови отпадъци ще се вдигне и Общински съвет, ще е този, които ще трябва да дава 

обяснения на гражданите, защо се получава така, си призна, че Администрацията е  

закъсняла с внасянето на предложението и са пропуснали да уведомят Общински съвет. 

 

         На основание чл. 86, ал. 1, т. 3 от Правилника за организацията и дейността на 

ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация г-н 

Румен Гаврилов-председател ОбС обяви 15 минути почивка. 
 

        След почивката г-н Румен Гаврилов-председател ОбС предложи заседанието на 

Общински съвет да бъде прекратено, поради нарушаване на реда в залата и възникналия 

технически проблем с онлайн излъчването на самото заседание. Направи процедурно 

предложение заседанието да продължи на следващия ден – 09.04.2025г. от 14:00 часа, при 

същия дневен ред. 

        Нито един от общинските съветници не изрази отрицателен вот по направеното 

процедурно предложение от страна на г-н Гаврилов-председател ОбС. 

          

         Общински съвет Ябланица приключи работа по първата част от своето заседание в 

16:05 часа.  

 

ВТОРИ ДЕН 

09.04.2025г.  

от 14:00ч. до 15:11ч. 

 

         Присъстват 10 общински съветници. Със заявление за отсъствие са г-н Драгомир 

Марков-общински съветник и г-н Симо Иванов-общински съветник. 

         Присъстват: г-н Найден Найденов-кмет на общината, г-жа Диана Василева-гл.експ. СП, 

г-жа Светла Симеонова-ст. експ. ОСЕ, г-н Владимир Василев-мл.експ. СП, г-жа Николинка 

Чобанова-кмет с. Малък извор, г-жа Мая Петкова-кмет с. Орешене, г-жа Невена Давидкова-

кмет с. Батулци, г-н Калин Кънчев-кмет с. Брестница. 

         Присъстват граждани. 

         Заседанието ръководи г-н Румен Гаврилов-председател на Общински съвет, който 

поясни, че продължават своята работа. Обърна се към общинските съветници и уточни, че 

преди да даде 15 мин. Почивка, а след това и да прекъсне първата част от заседанието на 

Общински съвет е била обявена процедура „Гласуване“ по приемане предложение от кмета 

на общината, относно използване на част от натрупаните общи отчисления по чл. 64 от 

Закона за отпадъците(ЗУО), придържайки се към възможностите, които дава чл. 24 от 

Наредба № 7 от 19.12.2013г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера на 

обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, за финансиране 
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изграждане на хале и прилежаща площадка за инсталация за предварително третиране на 

битови отпадъци на регионален център за управление на отпадъците – Луковит (РЦУО-

Луковит).  

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – уточни, че преди да мине процедурата 

„Гласуване“ иска да му бъде дадена думата. 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – обясни, че не може да се взима думата след 

като е обявена процедура „Гласуване“. 

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – отбеляза, че в залата има граждани, които не 

са присъствали вчера (08.04.2025г.) на заседанието и не са запознати с проблема, който стои 

пред Общината. Може да изложи в хронология проблема, защото Общински съвет със своите 

действия заробва гражданите на общината.  

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – се обърна към г-н Найденов и уточни, че ще му 

бъде дадена думата в края на процедурата „Гласуване“. Отново повтори, че при обявена 

процедура „Гласуване“ никой няма право да иска и да взима думата, включително и кмета на 

общината. След като се проведе процедурата ще бъде дадената думата и ще се направят 

съответните обяснения. 

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – заяви, че ще обясни във вестника! 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – отново поясни - процедура „Гласуване“, която 

ще се проведе по реда на чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА. 

         Г-н Велизар Николаев-общ.съветник – попита, тъй като вчера се обяви процедура 

„Гласуване“ и г-н Гаврилов е споменал, че ще гласуват предложението на кмета, но с 

добавеното под условие на комисията, в тази връзка възможно ли е да се разделят двете 

предложения за решение и да се гласуват по отделно? Защото, и  отново повтори, че вчера, г-

н Гаврилов е казал, че ще гласуват предложението на кмета подкрепено от постоянните 

комисии. 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – потвърди и обясни, че ще цитира изказването 

си от вчера – „гласуват предложението на кмета на общината, което  частично е подкрепено 

от постоянните комисии, и има определени условия. Всички общински съветници знаят, че 

има две предложения и на принципа на отдалечеността на постъпване на предложенията ще 

се проведе и процедурата „Гласуване“. Първо гласуват предложението на кмета, което е с по-

стара дата. 

 

         По точка 5.5. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 223 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 

 

         Относно: Използване на част от натрупаните общи отчисления по чл. 64 от Закона за 

отпадъците(ЗУО), придържайки се към възможностите, които дава чл. 24 от Наредба № 7 от 

19.12.2013г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера на обезпеченията и 

отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, за финансиране изграждане на хале и 

прилежаща площадка за инсталация за предварително третиране на битови отпадъци на 

регионален център за управление на отпадъците – Луковит (РЦУО-Луковит). 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 6, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА, във връзка с чл. 19, ал. 3, т. 4 от 

Закона за управление на отпадъците, чл. 24, ал. 1, т. 1 и чл. 25, ал. 2, т. 2 и ал. 2 от Наредба № 

7 от 19.12.2013г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера на обезпеченията и 

отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци на Министерство на околната среда и 

водите, и прието решение по Протокол от проведено Общо събрание на Сдружение 

„Регионално сдружение за управление на отпадъците-регион Луковит“ от 06.02.2025г. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 
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РЕШИ: 

 

        1. Дава съгласие Община Луковит да използва натрупаните средства по чл. 64 от Закона 

за управление на отпадъците в размер до 4 087 805,00 (четири милиона осемдесет и седем 

хиляди осемстотин и пет) лева с вкл. ДДС за изграждане на хале с площ от 2 дка и 

прилежаща площадка с площ от 4,500 дка за инсталация за предварително третиране на 

битови отпадъци. 

 

         2. Дава съгласие делът на Община Ябланица, за изграждане на хале с площ от 2 дка и 

прилежаща площадка с площ от 4,500 дка за инсталация за предварително третиране на 

битови отпадъци, да е в размер до 347 054,64 (триста четиридесет и седем хиляди петдесет и 

четири лева и шестдесет и четири стотинки) с вкл. ДДС да се покрие със средства от 

отчисленията по чл. 64 от Закона за управление на отпадъците, внесени в РИОСВ – Плевен. 

 

         3. Дава съгласие Кметът на Община Луковит, в качеството му на председател на 

Регионално сдружение за управление на отпадъците-регион Луковит (РСУО-Луковит), да 

предприеме необходимите законови действия пред съответните компетентни органи, за 

използване на част от собствените средства натрупани като отчисления по чл. 64 от Закона за 

управление на отпадъците, за изграждане на хале с площ от 2 дка и прилежаща площадка с 

площ от 4,500 дка за инсталация за предварително третиране на битови отпадъци на обща 

стойност до 4 087 805,00 (четири милиона осемдесет и седем хиляди осемстотин и пет) лева с 

вкл. ДДС. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 10 общински съветници – Велизар Николаев, Драгомир Марков, Иван 

Иванов, Иван Николов, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина 

Иванова, Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – 1 общински съветник – Иван Георгиев. 

 

        Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – даде думата на кмета на общината, за да уточни, 

каквото е искал да обясни преди процедурата „Гласуване“. 

        Г-н Найден Найденов-кмет на общината – благодари за гласуването и няма нужда да 

внася обяснения. Резултатът достатъчно говори, но след като му е дадена думата и понеже 

вижда, че по тази точка има мир и разбирателство, което го радва, предлага да продължат 

напред и иска да внесе в дневния ред, ако е възможно и по спешност, точката за 

биоразградимите отпадъци. Внесеният проект за решение за биоразградимите отпадъци е за 

принципно съгласие за участие на Община Ябланица. Към настоящия момент няма одобрен 

бюджет на проекта, който тепърва ще се разглежда от МОСВ и следва да се одобри. Има 

прогнозен вариант на бюджета, но той може да претърпи промени и по тази причина   

конкретната сума на безвъзмездната помощ по проекта не може да се посочи. На този етап 

може да се посочи само %-та, с който Община Ябланица ще участва. Поради това мотивите 

по точка 1, с което е върнато предложението и то не е включено в дневния ред са 

неоснователни. Във втората точка от писмото е посочено, че собствения принос на общините 

е от такса битови отпадъци. Реално той ще е от там. Става въпрос за отчисленията по чл. 64 

от ЗУО. В тази връзка Общински съвет може да вземе решение кмета на общината да поиска 

прецезиране на чл. 4, т. 1 от Споразумението, а не да се отхвърля предложението за решение. 

За биоразградимите отпадъци, по абсолютно същия начин, с много малка сума ще бъде 

натоварена Общината. Поясни, че е дошла разбивка на сумите – за площадка, за камион, за 

специални кошове и хора, които да бъдат назначени. Съответно тези хора ще трябва да 

преминат обучение. Ще трябват и средства за издръжка на персонал, които Общината не 
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може да си позволи. Биоразградимите отпадъци, това не е тревата и шумата, която се събира 

и се оставят да се разграждат, а има специални технологии, които трябва да се спазват. 

Сумата, общо за депото, ще е около 5 627 126 лв., която Общината сама не може да си 

позволи. Конкретно – площадка водопровод, помпена станция, хидрофори, доставка и 

монтаж на тръбопроводи и т.н. поясни, че нещата са много и Общината не може да се справи 

сама. Всичките тези разходи после ще участват при формирането на такса битови отпадъци. 

Срокът от МОСВ е 20-ти април, затова неговата молба е да бъде включено предложението в 

дневния ред. Ако не бъде включено, ще внесе предложение за извънредно заседание, защото 

този въпрос е със същата тежест като този касаещ сепарирането на отпадъците. Нито имат 

площадка, нито пък могат да преотредят терен за такава и няма да могат да се включат до 

2026г. И последното, което не е казал, но ако не се включат в тези два проекта, на Общината 

ще бъде спряно и останалото европейско финансиране, включително и гарантираните 

бюджети, тъй като от финансиращите институции се налагат наказания. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – се обърна към кмета на общината и предложи това 

нещо да не го коментира, защото такова нещо няма! Гарантираният бюджет си е гарантиран 

бюджет.  

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – отбеляза, че е длъжен да го каже. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – изрази мнение, че добре го казва, но това не е така. 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – уточни, че дневният ред на днешното 

заседание, макар че то се провежда в два последователни дни, вече е обсъден и приет. По 

средата на заседанието не могат да правят промени по дневния ред. Обърна се към г-н Кмета 

и му предложи да използва вторият вариант, като той лично е готов по всяко време да 

насрочи и да се проведе извънредно заседание на Общински съвет. Изрази предположение, 

че и общинските съветници са готови да се отзоват на едно такова действие. 

        Г-н Любен Василев-общ.съветник – изрази благодарността си от факта, че в залата 

присъстват граждани, както и общинските съветници от групата на ДПС, за да се види как в 

последния момент им се внасят предложения за решение, които са все във срок. Ясно се чу 

сумата - 5 627 126 лв. Нито за заседанието на Общински съвет е представена някаква 

разбивка, нито на заседанията на комисиите. Няма яснота нито с какъв % участва Община 

Ябланица, нито за каква точно сума става на въпрос. Трябва да бъде направено ясно и точно, 

и да се знае за какво се гласува! Предлага се в последния момент, защото било спешно! Знае 

се, че сумата е в размер на 5 млн. лв., но не се знае с какъв % Общината ще участва?! Ако 

Община Ябланица е с 12 %, това означават средства в размер на 600 000лв. Подчерта, че 

трябва да има разбивка, която да бъде разгледани и на сесията, и на заседанията на 

комисиите. Това иска да разбират гражданите на община Ябланица. Никой не е дошъл и не е 

застанал, за да пречи на Общината. Напротив! Всички искат децата им да живеят тук, а не да 

ги гонят, за да има по-добро бъдеще. Благодари за вниманието. 

          

        Г-н Найден Найденов-кмет на общината, г-н Румен Гаврилов-председател ОбС и г-жа 

Даниела Найденова-гражданин – влязоха в дебат кой, кога и как може да взима думата за 

изказвания. Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – отправи забележка на г-жа Даниела 

Найденова-гражданин, да не се изказва без да й е дадена думата.  

        

         Г-н Любен Василев-общ.съветник – се обърна към Кмета на общината и поясни, че не 

са като в предния момент, добрички, тъй като всичко се е гласувало. Вчера е бил поредния 

казус на „впрягане на каруцата преди коня“. Харчат се пари и постфактум се иска от 

Общински съвет да ги узакони. Уточни, че Общински съвет е законодателната власт, а кмета 

на общината – изпълнителната, и без решение на Общински съвет, не могат да се харчат 

общински и граждански пари! Това са пари на гражданите и кмета на общината не може 

еднолично да ги харчи. Спокойно можеше на заседанието на комисиите, след това на 

заседание на Общински съвет да се кажат нещата и да бъде гласувано. 



 23 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – обясни, че „Коалиция граждани за общината“ е 

променила решението си, което е различно от това на комисията. За малкото време от 

вчерашното заседание до днес, са проведени няколко телефонни разговори с представители 

на съседните общини и се е оказало, че там бедата не е бил по-малък от този, който вчера се 

е провел тук. Поискали са и те да им бъде представена информация, информация, която 

вчера тук се представи по съвсем различен начин, но колегите са помоли Общински съвет 

Ябланица да приеме това предложение и да се включим, тъй като на това сметище участват 

няколко общини. Запознати с това какъв е казусът в Ябланица. Учудващото, добре запознати 

са техните кметове и от факта, че кмета на Общината е „в немилост“. И ще бъде в немилост 

след като не се съобразява с решенията на Общински съвет! Това трябва да му е ясно. 

Особено по отношение на времето, т.е. това което се гласува в момента, и това което се 

гласува постфактум. Особено за средства, за които някой си е взел решение, преди да бъде 

представено решението на Общински съвет.  Протокол от 06.02.2025г., предложение от 

кмета на общината – в края на м. март. и та до началото на м. април. Риторично попита какво 

е пречело за този един месеца – от м. февруари до м. март Общински съвет да бъде 

уведомен?! И риторично си отговори – били забравили!?! Просто са пропуснали!?! Кака така 

се пропускат 5 млн.лв.????? Категорично подчерта, че това няма да стане! Колкото и искания 

за извънредно заседания да внесат?!  

 

        След изказването на г-н Иван Георгиев-общ.съветник в отворилата се дискусия, в която 

мнение изразиха: г-н Найден Найденов-кмет на общината, г-н Иван Георгиев-общ.съветник, 

г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, г-н Иван Николов-общ.съветник. 

 

        Дебатът приключи с изказване на г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, който подчерта, 

че преди Общински съвет да се е произнесъл е проведена обществена поръчка, т.е. 

вторичното решение предхожда първичното. Ясно заяви, че не може кмета на общината да се 

разпорежда със средства на Общината без решение на Общински съвет. 

 

 

         По точка 5.6. Процедура за разрешение за изработване на проект за подробен 

устройствен план-план за регулация и застрояване /ПУП-ПРЗ/ в обхват поземлен имот с 

идент. 87014.87.340, местност „Шумака“ по одобрената кадастрална карта и кадастралните 

регистри /КККР/ на гр. Ябланица, общ. Ябланица. 

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и даде думата на 

председателя на ПК „Териториално развитие, инфраструктура и благоустрояване, селско и 

горско стопанство, транспорт, екология“. 

         Г-н Любен Василев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия.  

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – поясни, че предложението от кмета на 

общината е подкрепено на 100 % от постоянната комисия. 

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – уточни, че иска да обясни на присъстващите 

граждани, защо е внесено предложение за решение от негова страна – защото така е по закон. 

Но трябва да се знае, че постройката в този имот е незаконна. 

         Г- Румен Гаврилов-председател ОбС – отбеляза, че по повод току що направеното 

изказване от страна на г-н Кмета ще внесе допълнителна яснота, а именно – съгласно чл. 

124а от Закона за устройство на територията, Раздел ІІІ Създаване, обявяване и одобряване 

на устройствените планове - разрешение за изработване на проект за подробен устройствен 

план се дава с решение на общинския съвет по предложение на кмета на общината. 

 

         Г-жа Даниела Найденова-гражданин за пореден път се намеси и прекъсна изказващият 

се, при което г-н Румен Гаврилов-председател ОбС и разпореди на г-жа Даниела Найденова 



 24 

да напусне залата. Госпожата обаче категорично отказа да изпълни разпореждането от страна 

на председател ОбС. 

 

         Г-н Гаврилов-председател ОбС, продължи с изказването си, съгласно, обаче чл. 124б, 

ал. 5 - (5) Отказите за издаване на разрешение за изработване на устройствен план по чл. 

124а, ал. 5 се дават с мотивирано решение или заповед на компетентния орган в едномесечен 

срок от постъпване на искането. Отказите се съобщават по реда 

на Административнопроцесуалния кодекс и могат да бъдат оспорвани по реда на чл. 215 от 

ЗУТ. 

          Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – се обърна към присъстващите граждани и поясни, 

че до сега Общински съвет не е отказвал нито едно предложение по даване на разрешение за 

изработване на ПУП. Общински съвет приема направеното предложение, което след това 

предстои да бъде разгледано на ОЕСУТ и точно там се решава това дали да бъде дадено 

разрешение или да бъде направен отказ. Предложи Администрацията да се мобилизира и да 

си свърши така работата, че да се решат нещата. Предложи да преминат към процедура 

„Гласуване“.  

         Нито един от общинските съветници не изрази отрицателен вот по направеното 

процедурно предложение от страна на г-н Георгиев-общ.съветник. 

          

         Обявена процедура „Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 във връзка с чл. 27, ал. 3 от 

ЗМСМА за приемане на представеното предложение от кмета на общината подкрепено от 

ПК „Териториално развитие, инфраструктура и благоустрояване, селско и горско стопанство, 

транспорт, екология“. 

       

          По т. 5.6. Общински съвет Ябланица 

РЕШЕНИЕ 

 № 224 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 

 

         Относно: Процедура за разрешение за изработване на проект за подробен устройствен 

план-план за регулация и застрояване /ПУП-ПРЗ/ в обхват поземлен имот с идент. 

87014.87.340, местност „Шумака“ по одобрената кадастрална карта и кадастралните регистри 

/КККР/ на гр. Ябланица, общ. Ябланица. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от ЗМСМА, чл. 124от Закона за устройство на 

територията (ЗУТ). 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

          1. Разрешава изработване на проект за подробен устройствен план-план за регулация и 

застрояване (ПУП-ПРЗ), в обхват поземлен имот с идент. 87014.87.340, местност „Шумака“ 

по одобрената кадастрална карта и кадастралните регистри /КККР/ на гр. Ябланица, общ. 

Ябланица, област Ловеч, с цел обособяване на нов УПИ ІІІ-87.340 с отреждане „За 

обществено обслужващи дейности“ по имотните граници на поземлен имот /ПИ/ с идент. 

87014.87.340, местност „Шумака“ по одобрената кадастрална карта и кадастралните регистри 

/КККР/ на гр. Ябланица, общ. Ябланица. 

 

         2. Възлага на Кмета на Община Ябланица изпълнението на всички действия за 

правилното и законосъобразно процедиране и влизане в сила на решенията. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
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         „За” – 6 общински съветници – Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, 

Милен Миленов, Румен Гаврилов, Янислав Костов;  

         „Против” – 3 общински съветници – Велизар Николаев, Полина Иванова, Стефан 

Пастирков; 

         „Въздържали се” – 1 общински съветник – Иван Николов. 

 

         Г-н Иван Иванов-общ.съветник не участва в проведената процедура „Гласуване“ с 

оглед спазване разпоредбите на чл. 73-79 от Закона за противодействие на корупцията. 

 

 

         По точка 5.7. Кандидатстване по процедура чрез директно предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.012 „ИНОВАТИВНИ ЗДРАВНО-

СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“ по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027г. 

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и предложи т. 5.7. и т. 5.8. да 

бъдат разгледани, обсъдени и приети в анблок, като в протокола съответно ще се обособят с 

отделни решения 

         Нито един от общинските съветници не изрази отрицателен вот по направеното 

процедурно предложение от страна на г-н Гаврилов-председател ОбС. 

         Г-н Гаврилов-председател ОбС – даде думата на председателя на ПК „Образование, 

култура, здравеопазване, социална политика, младежки дейности, спорт и туризъм”, като 

поясни, че предложението – становище на ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, 

инвестиционна политика, европейски и национални програми и проекти, търговия, услуги и 

заетост” е идентично. 

         Г-н Велизар Николаев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия. 

         Г-н Иван Георгиев-председател ПК Бюджет – потвърди, че предложението-становище 

по така представеното предложение от кмета на общината е идентично. Жизнено важно е 

този проект да продължи да се реализира на територията на Общината, защото възрастните 

хора имат нужда от подкрепа и грижа. 

 

         Обявена процедура „Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за приемане на 

представените предложения от кмета на общината по т. 5.7. и т. 5.8., подкрепени от ПК 

„Образование, култура, здравеопазване, социална политика, младежки дейности, спорт и 

туризъм” и ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, инвестиционна политика, 

европейски и национални програми и проекти, търговия, услуги и заетост”. 

       

          По т. 5.7. Общински съвет Ябланица 

РЕШЕНИЕ 

 № 225 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 

 

         Относно: Кандидатстване по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG05SFPR002-2.012 „ИНОВАТИВНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“ 

по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027г. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местно самоуправление и местна 

администрация. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 
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         1. Дава съгласие Община Ябланица да кандидатства с проектно предложение по 

процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-

2.012 „ИНОВАТИВНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“ по Програма „Развитие на 

човешките ресурси“ 2021-2027г. 

         2. Упълномощава Кмета на Общината да предприеме всички необходими правни и 

фактически действия във връзка с подготовката, кандидатстването и реализирането на 

проектното предложение. 

         3. Допуска предварително изпълнение на решението на основание чл. 60, ал. 1 от 

Административнопроцесуалния кодекс. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 11 общински съветници – Велизар Николаев, Иван Иванов, Иван Николов, 

Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, 

Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

         По точка 5.8. Възлагане управление на социална услуга от общ икономически интерес 

BG05SFPR002-2.012 „ИНОВАТИВНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“ по Програма 

„Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027г. 

 

          По т. 5.8. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 226 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 

 

         Относно: Възлагане управление на социална услуга от общ икономически интерес 

BG05SFPR002-2.012 „ИНОВАТИВНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“ по Програма 

„Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027г. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 12, т. 23 и ал. 2 от Закона за местно самоуправление и 

местна администрация, във връзка с т. 10.2. от Условията за кандидатстване по процедура 

чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.012 

„ИНОВАТИВНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“ и приложимия режим на държавна 

помощ, и изискванията за съдържание на актовете за възлагане на услуги от общ 

икономически интерес (УОИИ), във връзка с изпълнение на проект „Иновативни здравно-

социални услуги в община Ябланица“, финансиран по Програма „Развитие на човешките 

ресурси“ 2021-2027г. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

         1. Възлага чрез Кмета на Община Ябланица управлението на социална услуга от общ 

икономически интерес BG05SFPR002-2.012 „ИНОВАТИВНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ 

УСЛУГИ“ по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027г., на Дирекция 

„Специализирана администрация“, съгласно Договор/Акт за възлагане/ - Приложение към 

настоящото решение. 

 

         2. Допуска предварително изпълнение на решението на основание чл. 60, ал. 1 от 

Административнопроцесуалния кодекс. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 
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         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 11 общински съветници – Велизар Николаев, Иван Иванов, Иван Николов, 

Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, 

Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

 

          По точка 5.9. Приемане на Анализ на потребностите от подкрепа за личностно 

развитие на децата и учениците за 2024 – 2025г. 

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и даде думата на 

председателя на ПК „Образование, култура, здравеопазване, социална политика, младежки 

дейности, спорт и туризъм”. 

         Г-н Велизар Николаев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия. 

 

         Тъй като други мнения и коментари не бяха изразени г-н Гаврилов-председател ОбС 

обяви, че се преминава към процедура „Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за 

приемане на представения анализ от кмета на общината, подкрепен от ПК „Образование, 

култура, здравеопазване, социална политика, младежки дейности, спорт и туризъм”. 

 

          По т. 5.9. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 227 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 

 

         Относно: Приемане на Анализ на потребностите от подкрепа за личностно развитие на 

децата и учениците за 2024 – 2025г. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местно самоуправление и местна 

администрация, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 3 от същия закон, чл. 196, ал. 3 от Закона за 

предучилищното и училищно образование. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

         1. Приема представения Анализ на потребностите от подкрепа за личностно развитие на 

децата и учениците в община Ябланица за 2024 – 2025г. и Отчет за изпълнение на 

дейностите на Общинската стратегия за личностно развитие на децата и учениците за 2023-

2024г. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 11 общински съветници – Велизар Николаев, Иван Иванов, Иван Николов, 

Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, 

Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

 

         По точка 5.10. Приемане на Отчет за изпълнение на дейностите по Програмата за 

развитие на туризма на територията на община Ябланица за 2024г. 
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         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и предложи т. 5.10. и т. 5.11. 

да бъдат разгледани, обсъдени и приети в анблок, като в протокола съответно ще се обособят 

с отделни решения 

         Нито един от общинските съветници не изрази отрицателен вот по направеното 

процедурно предложение от страна на г-н Гаврилов-председател ОбС. 

         Г-н Гаврилов-председател ОбС – даде думата на председателя на ПК „Образование, 

култура, здравеопазване, социална политика, младежки дейности, спорт и туризъм”. 

         Г-н Велизар Николаев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия. 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – отбеляза, че Програмата за развитие на туризма 

е отворен документ и по всяко време на годината може да бъде допълвана с предложения и 

мерки за нейната реализация. 

 

         Обявена процедура „Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за приемане на 

представените предложения от кмета на общината по т. 5.10. и т. 5.11., подкрепени от ПК 

„Образование, култура, здравеопазване, социална политика, младежки дейности, спорт и 

туризъм”. 

 

         По т. 5.10. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 228 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 

 

         Относно: Приемане на Отчет за изпълнение на дейностите по Програмата за развитие 

на туризма на територията на община Ябланица за 2024г. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местно самоуправление и местна 

администрация, във връзка с чл. 12, ал. 1 от Закона за туризма. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

         1. Приема представения Отчет за изпълнение на дейностите по Програмата за развитие 

на туризма на територията на община Ябланица за 2024г. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 11 общински съветници – Велизар Николаев, Иван Иванов, Иван Николов, 

Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, 

Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

 

         По точка 5.11. Приемане на Програмата за развитие на туризма на територията на 

община Ябланица за 2025г. 

 

         По т. 5.11. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 229 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 
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         Относно: Приемане на Програмата за развитие на туризма на територията на община 

Ябланица за 2025г. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местно самоуправление и местна 

администрация, във връзка с чл. 12, ал. 1 от Закона за туризма. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

         1. Приема Програмата за развитие на туризма на територията на община Ябланица за за 

2025г. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 11 общински съветници – Велизар Николаев, Иван Иванов, Иван Николов, 

Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, 

Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

 

         По точка 5.12. Приемане на Отчет за изпълнението на Програмата по опазване на 

околната среда в община Ябланица и на Програмата за управление на дейностите по 

отпадъците в община Ябланица за 2024г. 

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и поясни, че първо ще даде 

думата на председателя на ПК „Териториално развитие, инфраструктура и благоустрояване, 

селско и горско стопанство, транспорт, екология“, а след това и на председателя на ПК 

„Бюджет и финанси, общинска собственост, инвестиционна политика, европейски и 

национални програми и проекти, търговия, услуги и заетост”. 

         Г-н Любен Василев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия.  

         Г-н Иван Георгиев-председател ПК Бюджет – представи предложението-становище на 

постоянната комисия и акцентира вниманието върху отправената от страна на комисията 

препоръка, като поясни, че има допусната техническа грешка – „ежемесечен“, а не 

„седмичен“ график. Направи предложение и за втора такава – главната улица и центъра на 

града да придобият вида и чистота, така както са били по времето, когато кмет на Общината 

е бил инж. Иван Цаков. 

         Г-н Иван Николов-общ.съветник – постави акцент върху разделното събиране на 

отпадъците и неговата важност. На територията на общината се практикува смесено 

събиране на отпадъците въпреки поставените контейнери за разделно такова. Даде конкретен 

пример и призова още в училищата да се започне с обучение на децата, от най-ранна детска 

възраст, по отношение разделното събиране на отпадъците. Вина имат всички, защото не са  

научили хората как да си изхвърлят отпадъците. 

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – уточни, че от 2026г. няма да има мърдане по 

отношение на отпадъците. Приоритетно трябва да се обърне внимание и да се насочат 

всички усилия към разделното събиране на отпадъците. Подчерта, че улица „Мико Петков“ 

ще стане още по-хубава от преди. По отношение на чистотата всички имат ангажимент. Даде 

пример с разделно събиране на хартия в Италия. Даде пример и с Ябланица, че 5 кашона 

пълнят един контейнер, а се плаща като за 1 тон. Подчерта, че чистотата не е отговорност 

само на кмета, а на всички. 
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          В отворилата се дискусия по отношение на извършващия се/извършен/ ремонт на 

водопровода по ул. „Мико Петков“, съответните водопроводни отклонения и моментното 

състояние на улица взеха: г-н Иван Георгиев-общ.съветник, г-н Найден Найденов-кмет на 

общината, г-н Любен Василев-общ.съветник, г-н Румен Гаврилов-председател, който за 

пореден път направи забележка на г-жа Даниела Найденова-гражданин, която непрекъснато 

изразяваше мнение без някой да й го иска, г-н Мариян Иванов-общ.съветник. 

 

          Обявена процедура „Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за приемане на 

представения отчет от кмета на общината, подкрепен от ПК „Териториално развитие, 

инфраструктура и благоустрояване, селско и горско стопанство, транспорт, екология“ и  

допълнен с препоръки от страна на ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, 

инвестиционна политика, европейски и национални програми и проекти, търговия, услуги и 

заетост” и г-н Иван Георгиев-общ.съветник. 

 

         По т. 5.12. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 230 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 

 

         Относно: Приемане на Отчет за изпълнението на Програмата по опазване на околната 

среда в община Ябланица и на Програмата за управление на дейностите по отпадъците в 

община Ябланица, за 2024г. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, т. 24 и ал. 2 от ЗМСМА, във връзка с чл. 79, ал. 5 от 

Закона за опазване на околната среда и чл. 52, ал. 9 от Закона за управление на отпадъците. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

          1. Приема представения Годишен отчет за изпълнението на Програма за опазване на 

околната среда и Програмата за управление на отпадъците на община Ябланица за 2024г. 

 

         Препоръки:  

         1. Да бъде спазвано изготвянето на ежемесечния график по населени места за 

извозване и почистване на струпани отпадъци и биомаса, и същият да бъде спазван. 

         2. Главната улица и центъра на града да придобият вида и чистота, така както са 

били по времето, когато кмет на Общината е бил инж. Иван Цаков. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 11 общински съветници – Велизар Николаев, Иван Иванов, Иван Николов, 

Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, 

Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

 

         По точка 5.13. Приемане на информация за състоянието на водоемите и коритата на 

реките, и деретата. 

         Отношение взеха: 
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         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и поясни, че първо ще даде 

думата на председателя на ПК „Териториално развитие, инфраструктура и благоустрояване, 

селско и горско стопанство, транспорт, екология“. 

         Г-н Любен Василев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия.  

        Г-н Иван Николов-общ.съветник – попита информацията от Дилян Маринов ли е 

изготвена, тъй като много добре е направена?! Попита собствеността на т.нар. орешенски 

язовир общинска ли е и има ли вариант собствеността върху язовирите на територията на 

общината да бъде прехвърлена на държавата? 

         Г-н Найден Найденов-кмет на общината – отговори на поставените въпроси от страна 

на г-н Иван Николов-общ.съветник и поясни, че ще внесе в Общински съвет предложение за 

прехвърляне в собственост на държавата, язовирите, намиращи се на територията на 

общината. Сумите, които се дават за тяхната поддръжка са непосилни за Общината, дори 

надвишават наема за който един язовир се отдава. Постоянно имат проверки от страна на 

различни институции. Това е и неговата идея – язовирите да се прехвърлят в собственост на 

държавата. 

         Г-н Иван Георгиев-общ.съветник – изрази мнение, че язовирите на територията на 

общината са с т.нар лек режим. Ако г-н Кметът е забравил, предния мандат Общински съвет 

е приел решение язовирите да не се прехвърлят в собственост на държавата. Тяхната 

поддръжка може да се вмени на наемателите и в тази връзка не може да разбере защо вече 

трети месец се бавят тези наематели и язовирите не се отдават?!  

 

         Тъй като други изказвания и коментари не бяха направени г-н Румен Гаврилов-

председател ОбС обяви, че преминават към процедура „Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 

от ЗМСМА за приемане на представената информация от кмета на общината, подкрепена от 

ПК „Териториално развитие, инфраструктура и благоустрояване, селско и горско стопанство, 

транспорт, екология“. 

 

         По т. 5.13. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 231 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 

 

         Относно: Приемане на информация за състоянието на водоемите и коритата на реките, 

и деретата. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 8, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

         1. Приема представената информация за състоянието на водоемите и коритата на реките 

и деретата на територията на община Ябланица. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 11 общински съветници – Велизар Николаев, Иван Иванов, Иван Николов, 

Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, 

Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 
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          По точка 5.14. Приемане на Отчет за изпълнението на Програмата за овладяване на 

популацията от безстопанствени кучета на територията на община Ябланица за 2024г. 

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и поясни, че първо ще даде 

думата на председателя на ПК „Териториално развитие, инфраструктура и благоустрояване, 

селско и горско стопанство, транспорт, екология“. 

         Г-н Любен Василев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия.  

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – отбеляза, че това е много актуален проблем. 

 

        Тъй като други изказвания и коментари не бяха направени г-н Румен Гаврилов-

председател ОбС обяви, че преминават към процедура „Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 

от ЗМСМА за приемане на представената информация от кмета на общината, подкрепена от 

ПК „Териториално развитие, инфраструктура и благоустрояване, селско и горско стопанство, 

транспорт, екология“. 

 

         По т. 5.14. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 232 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 

 

         Относно: Приемане на Отчет за изпълнението на Програмата за овладяване на 

популацията от безстопанствени кучета на територията на община Ябланица за 2024г. 

 

         На основание чл. 21, ал. 1, т. 24 и ал. 2 от ЗМСМА. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

         1. Приема представения отчет за изпълнение на Програмата за овладяване на 

популацията от безстопанствени кучета на територията на община Ябланица за 2024г. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 11 общински съветници – Велизар Николаев, Иван Иванов, Иван Николов, 

Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, 

Румен Гаврилов, Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 

 

         По точка 6. Финансово обезпечаване на транспортни разходи, свързани с участието на 

ДТШ „Талант“ гр. Ябланица в конкурса „Голямата танцова награда на София“ – 29.03.2025г. 

         Отношение взеха: 

         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – представи точката и поясни, че по този въпрос 

са се произнесли две от постоянните комисии - ПК „Образование, култура, здравеопазване, 

социална политика, младежки дейности, спорт и туризъм” и ПК „Бюджет и финанси, 

общинска собственост, инвестиционна политика, европейски и национални програми и 

проекти, търговия, услуги и заетост”. Даде думата на председателя на ПК „Бюджет и 

финанси, общинска собственост, инвестиционна политика, европейски и национални 

програми и проекти, търговия, услуги и заетост”. 

         Г-н Иван Георгиев-председател ПК – представи предложението за решение на 

постоянната комисия и предложи тази точка да отпадне за разглеждане, тъй като породената 

необходимост е отпаднала. 
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         Г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – уточни, че както и по напред е обяснил, 

дневния ред вече е приет и няма как да се правят промени по него. Предложи да бъде 

прогласувано предложението за решение представено от ПК „Бюджет и финанси, общинска 

собственост, инвестиционна политика, европейски и национални програми и проекти, 

търговия, услуги и заетост”, а ПК „Образование, култура, здравеопазване, социална 

политика, младежки дейности, спорт и туризъм” да оттегли своето предложение. 

         Г-н Велизар Николаев-председател ПК Образование – изрази съгласие с направеното 

предложение от страна на председателя ОбС.  

         И тъй като никой от общинските съветници членове на постоянната комисия не 

беше против, в качеството си на председател оттегли предложението. 

         Г-н Иван Николов-общ.съветник – предложи Велизар Николаев да разкаже за участието 

на школата в този конкурс, в гр. София.  

         Г-н Велизар Николаев, в качеството си на хореограф, - поясни, че по отношение на 

плащането, то вече е извършено от страна на Читалището. Конкурса е за „Голямата танцова 

награда на София“, на 29.03.2025г. /събота/, като децата от Школата са се класирали на второ 

място. Първото е спечелено от танцов състав от гр. Пазарджик, но за пореден път са в 

челните класации. 

 

         Обявена процедура „Гласуване“ на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за приемане на 

представеното от страна на ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, инвестиционна 

политика, европейски и национални програми и проекти, търговия, услуги и заетост” 

предложение за решение. 

 

         По т. 6. Общински съвет прие 

РЕШЕНИЕ 

 № 233 

гр. Ябланица, 09.04.2025г. 

 

         Относно: Финансово обезпечаване на транспортни разходи, свързани с участието на 

ДТШ „Талант“ гр. Ябланица в конкурса „Голямата танцова награда на София“ – 29.03.2025г. 

 

          На основание чл. 21, ал. 1, т. 6, т. 23 и ал. 2 от Закона за местно самоуправление и 

местна администрация, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 5 от ЗМСМА и Заявление с вх. № 09-

119/21.03.2025г. от Велизар Николаев-хореограф и родители на деца, танцуващи в ДТШ 

„Талант“ гр. Ябланица. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА 

РЕШИ: 

 

        1. Дава съгласие да бъдат  използвани средствата от общинската субсидия, преведена от 

Община Ябланица на НЧ „Наука-1901“ гр. Ябланица, за финансово обезпечаване на 

транспортни разходи, свързани с участието на ДТШ „Талант“ гр. Ябланица в конкурса 

„Голямата танцова награда на София“ – 29.03.2025г. 

 

         Общ брой на общинските съветници: 11  /единадесет/ 

         ГЛАСУВАЛИ: 
         „За” – 10 общински съветници – Иван Иванов, Иван Николов, Иван Георгиев, 

Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, Румен Гаврилов, 

Стефан Пастирков, Янислав Костов;  

         „Против” – няма; 

         „Въздържали се” – няма. 
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         Г-н Велизар Николаев-общ.съветник не участва в проведената процедура 

„Гласуване“ с оглед спазване разпоредбите на чл. 73-79 от Закона за противодействие 

на корупцията. 

 

 

         По точка 7. Питания, мнения, разни. 

         Отношение взеха: 

         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – уточни, че до момента писмени питания няма 

постъпили в деловодството на Общински съвет и даде думата за устни такива.  

         Г-н Велизар Николаев-общ.съветник – попита дали може да напусне заседанието 

поради неотложни предварително поети ангажименти? 

         Г-н Владимир Василев-мл.експ. ОСЕ – отправи покана към всички присъстващи в 

залата по повод отбелязването на един от най-хубавите пролетни празници – Цветница. 

 

         Поради изчерпване на дневния ред г-н Румен Гаврилов-председател ОбС закри 

заседанието на Общински съвет Ябланица  в l5:11 часа. 

 

 

 

 

 

 

 

         Румен Гаврилов:/п/ 

         Председател Общински съвет Ябланица 

 

 

         Протоколчик: /п/ 

         Цветомира Петрова 

         Гл.експ. АИТООС 


